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— Спа дар па сол, дып ла ма тыч ныя ад-

но сі ны па між Бе ла рус сю і Уз бе кі ста нам 

бы лі ўста ноў ле ны больш як 30 га доў та-

му. Ча го ўда ло ся да біц ца за гэ ты час?

— За больш чым тры дзя сят кі га доў з 

мо ман ту ўста наў лен ня дып ла ма тыч ных ад-

но сін па між дзвю ма дзяр жа ва мі ў сту дзе ні 

1993 го да двух ба ко вае су пра цоў ніц тва пас-

ля доў на раз ві ва ец ца на асно ве прын цы паў 

уза ем най па ва гі і ўлі ку ін та рэ саў ад но ад-

наго. Раз віц цё су пра цоў ніц тва з Бе ла рус сю 

зай мае важ нае мес ца ў знеш няй па лі ты цы 

Уз бе кі ста на. У мі ну лым го дзе на шы кра і ны 

пе ра сяг ну лі 30-га до вую мя жу з дня ўста наў-

лен ня дып ла ма тыч ных ад но сін. За гэ ты ка-

рот кі па гіс та рыч ных мер ках тэр мін Таш кент 

і Мінск здо ле лі вы бу да ваць па-са праўд на му 

цес ныя, да вер ныя су вя зі.

Ма гут ны ры вок па шы рэн ня су пра цоў ніц-

тва ад быў ся пас ля афі цый ных ві зі таў Прэ-

зі дэн та Бе ла ру сі Аляк санд ра Лу ка шэн кі ва 

Уз бе кі стан у ве рас ні 2018-га і Прэ зі дэн та 

Рэс пуб лі кі Уз бе кі стан Шаў ка та Мір зі ё е ва 

ў Бе ла русь у лі пе ні — жніў ні 2019-га. Па 

вы ні ках афі цый на га ві зі ту Прэ зі дэн та Бе-

ла ру сі ва Уз бе кі стан у 2018-м пад пі са на 19 

між на род ных да ку мен таў па пры яры тэт ных 

на прам ках су пра цоў ніц тва, прэм' ер-мі ніст-

ра мі дзвюх кра ін за цвер джа ны План ме ра-

пры ем стваў («Да рож ная кар та») па раз віц-

ці су пра цоў ніц тва. У рам ках ві зі ту ад быў ся 

ўзбек ска-бе ла рус кі біз нес-фо рум дзе ла во га 

і між рэ гі я наль на га су пра цоў ніц тва, а так са-

ма вы ста ва бе ла рус кіх вы твор цаў Made іn 

Belarus. У хо дзе афі цый на га ві зі ту Прэ зі дэн-

та Уз бе кі ста на ў Бе ла русь у 2019-м пад пі-

са на 12 між ура да вых і між ве да мас ных да-

га во раў, ар га ні за ва ны І Фо рум рэ гі ё наў Бе-

ла ру сі і Уз бе кі ста на, На цы я наль ная вы ста ва 

ўзбек скай пра дук цыі Made іn Uzbekіstan і Дні 

куль ту ры Уз бе кі ста на. Ак ты ві за цыя дыя ло-

гу на най вы шэй шым уз роў ні са дзей ні ча ла 

ін тэн сі фі ка цыі аб ме ну дэ ле га цы я мі.

— Па між на шы мі кра і на мі на ла джа ны 

ак тыў ны дыя лог на най вы шэй шым уз-

роў ні. Як гэ та спры яе раз віц цю двух ба-

ко ва га ўза е ма дзе ян ня?

— У апош нія га ды ўзбек ска-бе ла рус кае 

ўза е ма дзе ян не вый шла на яшчэ больш 

вы со кі ўзро вень, што да зво лі ла рас крыць 

шы ро кі па тэн цы ял ня вы ка ры ста ных рэ зер-

ваў у су пра цоў ніц тве. Пе ра важ на гэ та ста ла 

маг чы мым дзя ку ю чы ак тыў на му і ад кры-

та му па лі тыч на му дыя ло гу, на ла джа на му 

па між кі раў ні ка мі дзвюх дзяр жаў — Шаў ка-

там Мір зі ё е вым і Аляк санд рам Лу ка шэн кам. 

Акра мя та го, лі да ры дзвюх кра ін рэ гу ляр на 

пра вод зяць двух ба ко выя су стрэ чы на па-

лях СНД, Шан хай скай ар га ні за цыі су пра-

цоў ніц тва і ін шых між на род ных струк тур. Іх 

рэ гу ляр ныя зно сі ны, у тым лі ку на роз ных 

між на род ных пля цоў ках, за да юць но вы тон 

ад но сі нам на шых дзяр жаў. Лі да ры ства ры-

лі ўсе ўмо вы, за кла лі тры ва лы фун да мент 

для зблі жэн ня дзвюх дру жа люб ных кра ін 

і на ро даў, для цес най ка а пе ра цыі ва ўсіх 

сфе рах і га лі нах.

На прык лад, вы со кую ін тэн сіў насць на-

быў аб мен дэ ле га цы я мі на роз ных уз роў нях. 

З 2017 го да ажыц цёў ле на больш за 150 двух-

ба ко вых ві зі таў і іх коль касць ня ўхіль на рас-

це. На ла джа на цес нае ўза е ма дзе ян не і пра-

даў жа юц ца ак тыў ныя кан так ты на ўзроў ні 

ўра даў, пар ла мен таў, мі ніс тэр стваў і ве дам-

стваў, рэ гі ё наў і га лін. Асаб лі вае зна чэн не ў 

пра соў ван ні кан струк тыў на га су пра цоў ніц тва 

ма юць між пар ла менц кія су вя зі, якія па шы-

ра юц ца. У гэ тым вя лі кая за слу га Між пар ла-

менц кіх груп па су пра цоў ніц тве па між Олій 

Маж лі сам Рэс пуб лі кі Уз бе кі стан і На цы я наль-

ным схо дам Рэс пуб лі кі Бе ла русь.

Флаг ма нам раз віц ця ўзбек ска-бе ла рус-

ка га ўза е ма дзе ян ня на сён ня пра даў жае 

за ста вац ца ганд лё ва-эка на міч нае і ін вес-

ты цый нае парт нёр ства, што па цвяр джа ец ца 

ўстой лі вым рос там двух ба ко ва га та ва ра-

аба ро ту. Дзя ку ю чы агуль ным на ма ган ням, 

упер шы ню ў гіс то рыі ад но сін Уз бе кі ста на і 

Бе ла ру сі, уз ро вень уза ем на га ганд лю ў 2022 

го дзе пе ра вы сіў паў міль ярд ную ад зна ку. 

У той пе ры яд па вы ні ках го да двух ба ко вы 

та ва ра аба рот склаў 536 міль ё наў до ла раў 

ЗША (рост на 44 пра цэн ты ў па раў на нні з 

2021-м) і па вя лі чыў ся амаль у 3,5 ра за ў па-

раў на нні з па каз чы кам 2017-га. Па вы ні ках 

мі ну ла га го да яго аб' ём па вя лі чыў ся яшчэ на 

15 пра цэн таў у па раў на нні з 2022-м і склаў 

620 міль ё наў до ла раў ЗША.

— У мі ну лым ме ся цы ад быў ся ві-

зіт Прэ зі дэн та Бе ла ру сі Аляк санд ра 

Лу ка шэн кі ва Уз бе кі стан, які мно гія на-

зва лі гіс та рыч ным. Чым аб грун та ва на 

та кая ацэн ка?

— Ві зіт Аляк санд ра Лу ка шэн кі ва Уз бе кі-

стан 7—9 лю та га і грун тоў ныя пе ра га во ры, 

якія прай шлі ў гэ ты пе ры яд, дэ та лё вае аб мер-

ка ван не шы ро ка га спект ра ўзбек ска-бе ла рус-

кіх ад но сін вы зна чы лі пры яры тэ ты і мэ та выя 

за да чы раз віц ця шмат пла на ва га парт нёр ства 

на най блі жэй шую перс пек ты ву. Аба зна ча ны 

клю ча выя кі рун кі су пра цоў ніц тва: сель ская 

гас па дар ка, лёг кая, хар чо вая і элект ра тэх ніч-

ная пра мыс ло васць, фар ма цэў ты ка, го ра да-

бу даў ніц тва, ка му ні ка цыі і ін шыя.

Пад рых тоў ка да ві зі ту бы ла ка ла саль най. 

Су стрэ чы на най вы шэй шым уз роў ні па пя-

рэд ні ча лі па шы ра ныя пе ра га во ры з удзе лам 

про філь ных мі ніст раў, кі раў ні коў рэ гі ё наў і 

роз ных га лін, у хо дзе якіх аб мер ка ва ны кан-

крэт ныя да лей шыя дзе ян ні. У пры ват нас ці, 

у рам ках пад рых тоў кі да гэ та га ві зі ту па спя-

хо ва пра ве дзе ны шэ раг ме ра пры ем стваў, у 

тым лі ку чар го вае па ся джэн не Між ура да вай 

ка мі сіі, фо ру мы рэ гі ё наў, рэк та раў, ме ды-

цын скіх ра бот ні каў, па ся джэн не Дзе ла во га 

Са ве та і ін шыя.

Па вы ні ках плён ных пе ра га во раў ІІ Фо ру му 

рэ гі ё наў Уз бе кі ста на і Бе ла ру сі, які ад быў-

ся на пя рэ дад ні, бы лі пад пі са ны кант рак ты і 

па гад нен ні на су му звыш міль яр да до ла раў. 

Уво гу ле, уз бек ска-бе ла рус кі са міт у лю тым 

пра хо дзіў на та кім спры яль ным фо не ва ўсіх 

сфе рах двух ба ко вых ад но сін. На пе ра га во рах 

на най вы шэй шым уз роў ні за кра ну ты прак тыч-

ныя ўсе кі рун кі ўза е ма дзе ян ня. Перш за ўсё, 

гэ та да лей шае пра соў ван не кан струк тыў на-

га су пра цоў ніц тва між пар ла менц кіх су вя зяў, 

якія па шы ра юц ца; пра цяг ак тыў ных кан так таў 

па між ура да мі, мі ніс тэр ства мі, ве дам ства мі, 

рэ гі ё на мі і дзе ла вы мі ко ла мі; да сяг нен не рэ-

аль ных вы ні каў у ганд лё ва-эка на міч най сфе-

ры; ак ты ві за цыя кан так таў і аб ме ну ў сфе ры 

куль ту ры і мас тац тва, маладзёжнай палітыкі, 

аду ка цыі і спор ту.

— Прэ зі дэнт Уз бе кі ста на Шаў кат Мір-

зі ё еў ад зна чыў, што двух ба ко вае су пра-

цоў ніц тва вый шла на но вы ўзро вень. 

Чым гэ та ха рак та ры зу ец ца?

— За мі ну лыя га ды ўзбек ска-бе ла рус кія 

шмат пла на выя ад но сі ны вый шлі на якас на 

но вы, вы со кі ўзро вень. Па-пер шае, ство ра-

на на са мрэч да вер ная і дру жа люб ная ат-

мас фе ра ў на шых двух ба ко вых ад но сі нах. 

Ад чу ва ец ца ўза ем ная за ці каў ле насць ба коў 

ру хац ца да лей, па глыб ляць усе ба ко вае су-

пра цоў ніц тва. Па-дру гое, ак тыў на раз ві ва-

юц ца ганд лё ва-эка на міч ныя су вя зі, пра мыс-

ло вая ка а пе ра цыя. Бе ла русь ува хо дзіць у 

двац цат ку асноў ных ганд лё вых парт нё раў 

Уз бе кі ста на па аб' ёме знеш ня га ганд лю. 

Ганд лё ва-эка на міч нае і ін вес ты цый нае су-

пра цоў ніц тва — важ ны склад нік двух ба ко-

вых ад но сін па між на шы мі кра і на мі.

На сён ня ў на шай кра і не дзей ні ча юць 

209 бе ла рус кіх прад пры ем стваў, з іх 63 су-

мес ныя і 146 са 100-пра цэнт ным за меж-

ным ка пі та лам. За апош нія га ды коль касць 

прад пры ем стваў па вя лі чы ла ся больш як у 

ча ты ры ра зы. Асноў ныя сфе ры іх дзей нас-

ці: лёг кая пра мыс ло васць, ган даль, ма шы-

на бу да ван не і ме та ла апра цоў ка, сель ская 

гас па дар ка, сфе ра па слуг, хар чо вая га лі на. 

Акра мя та го, на тэ ры то рыі Бе ла ру сі дзей ні-

чае больш за 100 прад пры ем стваў з ін вес-

ты цы я мі Уз бе кі ста на.

Па-трэ цяе, на ла джа ны не па срэд ныя кан-

так ты па між рэ гі ё на мі. Па сут нас ці, ме на ві та 

воб лас ці вы сту па юць драй ве ра мі эка на міч-

ных ад но сін па між кра і на мі. Кі раў ні кі рэ гі ё-

 наў доб ра ра зу ме юць адзін ад на го, яны цу-

доў на ба чаць но выя маг чы мас ці, перс пек ты-

вы су пра цоў ніц тва. Па-чац вёр тае, пра даў-

жа юц ца куль тур на-гу ма ні тар ныя аб ме ны, 

пры ня ты пра гра мы раз віц ця парт нёр ства 

ў га лі не вы шэй шай і пра фе сій най аду ка-

цыі, ахо вы зда роўя, куль ту ры, спор ту і ту-

рыз му.

— Бе ла русь і Уз бе кі стан пад пі са лі да-

рож ную кар ту су пра цоў ніц тва на 2024—

2025 га ды. Што мяр ку ец ца рэа лі за ваць у 

яе рам ках?

— Да рож най кар тай пра ду гледж ва ец ца 

ак ты ві за цыя ганд лё ва-эка на міч ных су вя зяў, 

рэа лі за цыя су мес ных пра ек таў пра мыс ло-

вай ка а пе ра цыі і ганд лё вых па гад нен няў, 

ума ца ван не су пра цоў ніц тва ў гу ма ні тар най 

сфе ры, раз віц цё між рэ гі я наль на га су пра-

цоў ніц тва. Ад ной з асноў ных мэт да ку мен-

та з'яў ля ец ца пры няц це су мес ных мер па 

іс тот ным па ве лі чэн ні двух ба ко ва га та ва ра-

аба ро ту. А са мае га лоў нае — Пла нам ме ра-

пры ем стваў вы зна ча ны ме ха ніз мы і тэр мі ны 

рэа лі за цыі па стаў ле ных за дач, а так са ма 

кан крэт ныя ад каз ныя вы ка наў цы ад уз бек-

ска га і бе ла рус ка га ба коў.

Акра мя да лей ша га па шы рэн ня ганд лё-

ва-эка на міч на га су пра цоў ніц тва, у да ку мен-

це так са ма за ма ца ва ны да моў ле нас ці аб 

рас пра цоў цы су мес ных пра ек таў у сфе ры 

ма шы на бу да ван ня і элект ра тэх ні кі, хар чо-

вай пра мыс ло вас ці і сель скай гас па дар кі, 

тэкс тыль най, швей най і тры ка таж най вы-

твор час ці, фар ма цэў ты кі. За ма цоў ва ец ца 

ад крыц цё на тэ ры то рыі дзвюх кра ін ганд-

лё вых да моў і «шоу-ру маў» з мэ тай пра-

соў ван ня пра дук цыі ўзбек скай і бе ла рус кай 

вы твор час ці. Ства ра ец ца су мес ная ра бо чая 

гру па па пра мыс ло вай ка а пе ра цыі і ганд лё-

ва-эка на міч ным су пра цоў ніц тве.

— Ад ным з пры яры тэ таў у раз віц ці 

ўза е ма дзе ян ня ста но віц ца пра мыс ло вая 

ка а пе ра цыя. Якія су мес ныя пра ек ты ўжо 

рэа лі зоў ва юц ца, што ў пла нах?

— Важ ным кі рун кам уза е ма дзе ян ня з'яў-

ля ец ца ін вес ты цый нае су пра цоў ніц тва і раз-

віц цё ка а пе ра цый ных су вя зяў па між на шы мі 

та ва ра вы твор ца мі. Сён ня ўжо рэа лі зоў ва-

юц ца су мес ныя пра ек ты на тэ ры то рыі Уз бе-

кі ста на ў га лі не фар ма цэў ты кі. Бе ла рус кія 

кам па ніі су мес на з уз бек скі мі парт нё ра мі 

пла ну юць па бу да ваць ва Уз бе кі ста не птуш-

ка фаб ры ку і ма ла ка пе ра пра цоў чы за вод. 

Асаб лі вая ці ка васць бе ла рус ка га бо ку — да 

тэкс тыль най пра мыс ло вас ці Уз бе кі ста на, 

ад ной з драй вер ных га лін ай чын най эка-

но мі кі. Як на цы я наль ны брэнд, гэ тая сфе-

ра за ня ла да стой нае мес ца на су свет ным 

рын ку. У на шай кра і не з удзе лам бе ла рус кіх 

ін вес ты цый па спя хо ва функ цы я нуе прад-

пры ем ства па вы пус ку га то ва га адзен ня пад 

брэн дам Mark Formelle. Бе ла рус кая бу я кі 

па спя хо ва прай шлі тэс ці ра ван не ва ўмо вах 

Уз бе кі ста на.

У га лі не экс пар ту ІT-па слуг ёсць вя лі кі 

не рэа лі за ва ны па тэн цы ял, які мож на раз-

ві ваць па між уз бек скім ІT-пар кам і бе ла-

рус кім Пар кам вы со кіх тэх на ло гій. Мож на з 

упэў не нас цю ска заць, што рэ жым бяс пош-

лін на га ганд лю, а так са ма на яў насць уза е-

ма да паў няль ных сфер эка но мі кі ства ра юць 

спры яль ныя ўмо вы для па шы рэн ня па між 

на шы мі кра і на мі ганд лё ва-эка на міч на га су-

пра цоў ніц тва і ка а пе ра цый на га ўза е ма дзе-

ян ня ў мно гіх сфе рах эка но мі кі.

— Якія ме ры пла ну ец ца пры няць, каб 

да сяг нуць та ва ра аба ро ту звыш міль яр да 

до ла раў?

— Я ўжо ка заў аб па спя хо вым пра вя-

дзен ні ІІ Фо ру му рэ гі ё наў і па ся джэн ні Дзе-

ла во га са ве та на пя рэ дад ні афі цый на га 

ві зі ту Прэ зі дэн та Бе ла ру сі ва Уз бе кі стан. 

У гэ тых ме ра пры ем ствах пры ня лі ўдзел звыш 

350 прад стаў ні коў біз не су і рэ гі ё наў. Па вы ні-

ках бы лі да сяг ну ты кан крэт ныя да моў ле нас-

ці, пад пі са на больш за 100 да ку мен таў, ся род 

якіх ін вес ты цый ныя па гад нен ні, экс парт ныя 

і ім парт ныя кант рак ты. А да гэ туль у па чат ку 

лю та га па лі ніі ганд лё ва-пра мыс ло вых па лат 

дзвюх кра ін Бе ла русь на ве да ла вя лі кая біз-

нес-дэ ле га цыя Уз бе кі ста на ў скла дзе ка ля 

100 прад пры маль ні каў. Па між дзе ла вы мі ко-

ла мі пад пі са ны шмат міль ён ныя кант рак ты.

Яшчэ адзін важ ны на пра мак, які на бі рае 

аба ро ты, — элект рон ны бір жа вы ган даль. 

Па вы ні ках 2023 го да су ма здзе лак уз бек-

скіх удзель ні каў тар гоў на Бе ла рус кай уні-

вер саль най та вар най бір жы вы рас ла ў 17 

ра зоў, а коль касць акрэ ды та ва ных кам па ній 

з Уз бе кі ста на па вя лі чы ла ся да 97, што ўдвая 

больш, чым у 2022 го дзе.

Асоб ная тэ ма — су пра цоў ніц тва па асва-

ен ні рын каў Паўд нё вай Азіі. Падчас но вай 

рэ гі я наль най па лі ты кі Уз бе кі стан узяў курс 

на ак ты ві за цыю ганд лё ва-эка на міч на га су-

пра цоў ніц тва з кра і на мі Цэнт раль най і Паўд-

нё вай Азіі, што ства рае маг чы масць вы ха ду 

су мес най уз бек ска-бе ла рус кай пра дук цыі на 

рын кі трэ ціх кра ін, у тым лі ку Аф га ні ста на.

— Як раз ві ва ец ца су пра цоў ніц тва ў 

гу ма ні тар най сфе ры, у пры ват нас ці ў 

га лі не ахо вы зда роўя, аду ка цыі, на ву кі, 

куль ту ры, ту рыз му?

— Пад мур кам для раз віц ця куль тур на-

гу ма ні тар на га су пра цоў ніц тва з Бе ла рус сю 

з'яў ля юц ца дру жа люб ныя су вя зі на ро даў 

дзвюх кра ін. Сён ня ва Уз бе кі ста не пра жы ва-

юць ка ля 19 ты сяч бе ла ру саў, якія ўно сяць 

свой уклад у са цы яль на-эка на міч нае і куль-

тур нае раз віц цё кра і ны. Жы ву чы ў мі ры і 

зго дзе ў шмат на цы я наль ным і та ле рант ным 

Уз бе кі ста не, яны за хоў ва юць і пра соў ва юць 

сваю куль ту ру і тра ды цыі. Сім ва ла мі сяб роў-

ства двух на ро даў ста лі ўста ля ва ныя пом ні кі 

бе ла рус ка му пісь мен ні ку Яку бу Ко ла су ў 

Таш кен це і вя лі ка му ўзбек ска му паэ ту і мыс-

лі це лю Алі шэ ру На ваі ў Мін ску. Па шы ра ец-

ца су пра цоў ніц тва ў сфе ры кі не ма та гра фіі. 

Што год у Бе ла ру сі ар га ні зоў ва юц ца Дні 

ўзбек ска га кі но, а ва Уз бе кі ста не — Дні бе-

ла рус ка га кі но. У 2021 го дзе фільм «Іл хак» 

уз бек ска га рэ жы сё ра Джа хан гі ра Ахме да ва 

атры маў Гран-пры Мінск ага кі на фес ты ва лю 

«Зо ла та Ліс та па да», а так са ма спе цы яль ны 

прыз «За гу ма нізм і ду хоў насць у кі но» ад 

імя Прэ зі дэн та Бе ла ру сі.

У сфе ры аду ка цыі з Бе ла рус сю пад пі са на 

ка ля 180 між ву заў скіх па гад нен няў і ме ма-

ран ду маў аб су пра цоў ніц тве. Цес нае ўза е-

 ма дзе ян не на ла джа на па між Таш кен там і 

Мінск ам у га лі не ахо вы зда роўя. На ба зе 

па гад нен ня па між мі ніс тэр ства мі ахо вы зда-

роўя дзвюх кра ін рэа лі зоў ва ец ца План ме-

ра пры ем стваў па раз віц ці су пра цоў ніц тва. 

Уз бе кі стан і Бе ла русь ма юць уні каль ныя 

маг чы мас ці і па тэн цы ял для ўза е ма дзе ян-

ня ў ту рыс тыч най сфе ры.

— Як ажыц цяў ля ец ца ўза е ма дзе ян не 

на шых кра ін на між на род най арэ не — 

у ААН, СНД, ШАС і ін шых гла баль ных і 

рэ гі я наль ных струк ту рах?

— Уз бе кі стан і Бе ла русь аказ ва юць уза-

ем ную пад трым ку на між на род най арэ не, 

эфек тыў на ўза е ма дзей ні ча юць на між рэ гі-

я наль ных і шмат ба ко вых пля цоў ках, у тым 

лі ку ў рам ках ААН, СНД, ШАС, Ру ху не да-

лу чэн ня. Уз бе кі стан пад трым лі вае паў на-

праў нае член ства Бе ла ру сі ў ШАС. У гэ тым 

пы тан ні на зі ра ец ца іс тот нае пра соў ван не 

пас ля за пус ку пра цэ ду ры пры ёму на Са-

мар канд скім са мі це 2022 го да. У сваю чар-

гу спа дзя ём ся на цес ную ра бо ту ў пе ры яд 

стар шын ства Уз бе кі ста на ў Ру ху не да лу чэн-

ня ў 2027—2029 га дах.

Сён ня ёсць усе пе рад умо вы, каб уз мац-

ніць ра бо ту ў са мых роз ных кі рун ках. Для 

гэ та га іс нуе і па лі тыч ная во ля, і ўза ем ная 

ці ка васць, і вя лі кія рэ зер вы для на рошч-

ван ня двух ба ко вых су вя зяў. Ад ным сло вам, 

уз бек ска-бе ла рус кія ад но сі ны з кож ным 

днём на паў ня юц ца но вым змес там, і афі-

цый ны ві зіт Прэ зі дэн та Бе ла ру сі Аляк санд ра 

Лу ка шэн кі ва Уз бе кі стан да зво ліў вы зна-

чыць но выя га ры зон ты су пра цоў ніц тва і 

ўма ца ваць сяб роў скія ад но сі ны па між на-

ро да мі дзвюх кра ін.

Мі ка лай ЛІТ ВІ НАЎ.

Поў ны тэкст — на пар та ле zvіazda.by

«УЗ БЕК СКА-БЕ ЛА РУС КАЕ ЎЗА Е МА ДЗЕ ЯН НЕ 
НА ПАЎ НЯ ЕЦ ЦА НО ВЫМ ЗМЕС ТАМ»


